

おわび (正誤表)

『小3 特訓ドリル 全科』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
本文 79	2 問題文 1行目	【誤】 かげの動きを、 <u>午前8時から2時間</u> … 【正】 かげの動きを2時間…
答え 157	105 2	【誤】 (3) <u>1・3・2</u> 【正】 (3) <u>2・1・3</u>